

立此存照

□朱世杰

楼上楼下的阳光不一样

最近,中午一下班,我就去姐夫家吃中饭,老东街十字路口一左拐,便可见他家门口一老一少的身影。

伯母习惯坐在靠门右边的椅子上,旁边空放一凳子,专候老姐妹过来聊天用的。别看伯母年事已高,记忆尚好,陈谷子烂芝麻的事一聊起来,没有一堂课时间下不了台。

虎子才三个月大,一身纯黄的皮毛,干净平整,特别漂亮,深得主人宠爱。为此,姐夫专门在三楼平台搭一狗屋,把虎子圈养起来。

虎子才三个月大,一身纯黄的皮毛,干净平整,特别漂亮,深得主人宠爱。为此,姐夫专门在三楼平台搭一狗屋,把虎子圈养起来。

没想到这一晒,伯母居然是晒上瘾了,从那以后,她宁可坐在门口休息,也不愿躺在床上睡觉。

姐夫琢磨着,是不是老娘身体不好,畏寒怕冷,不习惯房间里的阴暗。于是他特意在二楼阳台安置一张藤椅,方便老人坐着躺着休息。

姐夫琢磨着,是不是老娘身体不好,畏寒怕冷,不习惯房间里的阴暗。于是他特意在二楼阳台安置一张藤椅,方便老人坐着躺着休息。

姐夫琢磨着,是不是老娘身体不好,畏寒怕冷,不习惯房间里的阴暗。于是他特意在二楼阳台安置一张藤椅,方便老人坐着躺着休息。

姐夫琢磨着,是不是老娘身体不好,畏寒怕冷,不习惯房间里的阴暗。于是他特意在二楼阳台安置一张藤椅,方便老人坐着躺着休息。

食相笔记

周末无事,不想作文,懒得读书,就歇着。躺在阳台的椅子上,看看远方的女人,看看远方的树。

楼头的蓝天像个藏青大碗,倒扣着城市。百无聊赖,无所事事,又忍不住翻开了闲书。

“蔬笋气”三字甫一入眼,清气上行,顿觉妙极。兴许以前也看到过,却没体会出好,人的趣味也是闪烁多变的。

那是种青春的气息,属于夏天的青春气息。而到了秋天,这种气息则变得浓厚而富足。

那是种青春的气息,属于夏天的青春气息。而到了秋天,这种气息则变得浓厚而富足。

那是种青春的气息,属于夏天的青春气息。而到了秋天,这种气息则变得浓厚而富足。

那是种青春的气息,属于夏天的青春气息。而到了秋天,这种气息则变得浓厚而富足。

蔬笋气

□胡竹峰

有红薯。那时候动物猖獗,月黑风高夜,需要拿着竹梆不时在地边敲上一通。

“挨枪子的獠子哦,你来,老子把你打死;发瘟的野猪——”

爷爷猛烈地敲着破脸盆。刺耳的金属音,在山边袅袅,然后一切归于安静。

这时候,我总要醒来,睁大眼睛看着沉沉夜色,只见下弦月慢慢从山嘴边升起来。

那是种青春的气息,属于夏天的青春气息。而到了秋天,这种气息则变得浓厚而富足。

那是种青春的气息,属于夏天的青春气息。而到了秋天,这种气息则变得浓厚而富足。

那是种青春的气息,属于夏天的青春气息。而到了秋天,这种气息则变得浓厚而富足。

那是种青春的气息,属于夏天的青春气息。而到了秋天,这种气息则变得浓厚而富足。



聊斋闲品

我那满头黑黑的秀发

□魏得强

在三四岁时,两个姐姐用彩线把我满头扎成了小辫子,领着满街跑,让许多路人误认为我是一个姑娘。

秃顶已定,资料上说,已经是难以挽回了。秃就秃了吧,并不妨碍我什么,况且不是还有葛优、陈佩斯、郭冬临这些秃顶前辈做我的榜样吗?

我和爱人本来是自谈的。结婚之前卿卿我我,难舍难分,慢慢的,不知道是谁先开

始失约,不再想起对方的生日,不再喜欢一起看电视,不再主动去洗一只碗。我以为都是自己人,没有必要去浇灌感情了。

你不要笑我,生活中你其实也有这种感觉。甚至说,前一段北京沙尘暴,也是人类过多地砍伐树木,开垦荒地的原因。

如此想来,“秃顶理论”也仅限于头发而已。

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128

活欣宝——好药好疗效 效果心知道
心脏病是一种发病率高、猝死率高的恶性重病... 活欣宝依据古代医著《千金方》中记载治疗心脏病的理论...

999 最后一次祛斑
三九集团斥资2个亿,联合32个各国医学美容专家,历时3年隆重推出新一代三九王妃祛斑霜...

正规医院 特价镶牙 省市医保定点单位
1精镶西德烤瓷牙原价200元/颗 现价150元/颗
2精镶钛合金烤瓷牙原价400元/颗 现价260元/颗

中医世家王克俭专家门诊
治疗各种顽固型牛皮癣、鹅掌风、湿疹、荨麻疹、脂溢性皮炎、扁平苔癣、体股癣、皲裂症、白殿风、各种疣、痔采用纯中药治疗,无毒副作用。

郑州同济医院
诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。